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KOLUTOPUCHWM PO3PAXYHOK, Ne M1-94
BuTtpaTtu no nepeBe3eHHIO NpauiBHUKIB byaiBesibHO- MOHTaXXHUX opraHi3aui aBToMOGifIbHUM TPaHCNOPTOM

1. BuxigHi gaHi
n1.1 ButpaTtn Tpyaa y npaMmux Butpatax no ob'ektax rmas 1-7 Ta iHwmx ob'ektax rmasm 9, TUC. NoA.-roa.
M731=20,393;
n1.2 KinbkicTb poBiTHWKIB, SKi LLOAEHHO NepeBO3sTLCA aBTOBYCOM
11=11;
n1.3 TpuBanicte po6o40i 3MiHK
8=8;
ni4 Mepiog yacy 3 MOMeHTY NpubyTTst aBTOOYCY Ha 00'eKT | 4O BUOYTTS MOro Hasaz nicns 3akiHieHHs poboyoro gHs, rog.
9,3=9,3;
n1.5 TpueanicTb 06igHLOT Nepepeu, roA.
1=1;
ni.6 YacTtuHa BigcTaHi 4o 06'ekTy OyaiBHMLUTBA, WO Npossirae B MeXxax Micta, kM
17=17;
n1.7 YacTtuHa BiacTaHi Ao 06'ekTy ByaiBHMUTBA, WO Npossrae 3a Mexammu Micta,km
24=24;
n1.8 BapTicTb 1 roaMHu BUKOPUCTaHHSA aBTOBYCY (po3paxoBaHa 3 KOHKPETHUX YMOB BUKOPUCTaHHS), MPH.
24,64=24 64,
n1.9 Mutoma Bara pobiTHMKIB, LLO NEPEBO3ATLCSA KOXHOIO AHS, A0 iX 3aranbHoi KifbKOCTi, B A0NAX OAMHNLL
0,75=0,75;
n1.10 CepeaHs WwBmakicTb aBTOOYCY B MeXax micta, km/rog
25=25;
nt.11 CepenHs WBMAKICTb aBTODYCY 3a Mexxamu MicTta, km/rog
49=49;
n1.12 Po3paxyHkoBa KOLLTOPUCHA TPYAOMICTKICTb Y KOLUTax Ha 3BEAEHHS Ta po3bmpaHHs TUTYINbHUX TMMYacoBUX byaisens i cnopygd, TUC. No4.-ro.
M11E=0,68985;
n1.13 PospaxyHkoBa koLTopycHa TPYAOMICTKICTb Y 4OAATKOBUX BUTPATax Npy BUKOHAHHI pobiT y 3umoBwui nepiod, TUC. NoA.-rof.
M111=1,01965;
n1.14 PospaxyHkoBa KoLITOp1CcHa TPYAOMICTKICTb Y JOAATKOBUX BUTPATax Npu BUKOHAHHI pobiT y NiTHIN nepiod, TUC. NoA.-roA.

M11K=0,22432;
2. PospaxyHok
n2.1 Yac woaeHHOro NorogUHHOro KOPUCTYBaHHSA aBTOOYCOM: OBYMCIIIOETLCS 3 MOMEHTY Oro BUXOAY 3 aBTOTPAHCNOPTHOTO NiANPUEMCTBA 4O 3aMOBHUKA |
MOBEPHEHHS Ha3aj Ha aBToMiANPUEMCTBO 3a MiHYCOM Yacy Ha 0biaHto nepepsy, rog
(n1.6:n1.10+n1.7:n1.11)x2+(n1.4-n1.5)=(17:25+24:49)x2+(9,3-1)=10,64;
n2.2 ButpaTn no nepeBes3eHHI0 NpauiBHUKIB OyaiBeNbHO- MOHTa)XHUX OpraHizauii aBTOMObiNbHMM TPaHCNOPTOM
iHWi BUTpaTK
(n1.1+n1.12+n1.13+n1.14)xn1.9:n1.3:n1.2xn2.1xn1.8=(20,393+0,68985+1,01965+0,22432)x0,75:8:11x10,64x24,64=49,88705;

KOWTOPUCHUA PO3PAXYHOK, Ne M-145
KoluTK Ha NOKpUTTA A0OaTKOBUX BUTpPAT, NoB'A3aHuUX 3 iHdNaUuinHUMU npoLecamMmm

1. BuxigHi gaHi
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n1.1 Baprtictb maTepianis no ob'ektax rnas 1-9 (6e3 ypaxyBaHHSA CE30HHMX NMOAOPOXKYaHb), TUC. MPH.
M28=659,523;

ni.2 BaprTicTb ekcnnyaTtauii MmawmH no ob'ektax rmas 1-9 (6e3 ypaxyBaHHSA CE30HHMX MOAOPOXKYaHb), TUC. IPH.
M27=119,874;

n1.3 3apnnarta pobiTHUKIB, 3aHATUX KepYBaHHSAM Ta 06CnyroByBaHHSIM MaLUWH, Mo o6'ekTax rmae 1-9, TuC. rpH.
M752=34,34,

ni4 AmMopTU3aLiriHIi BipaxyBaHHS Ha NOBHE BIAHOBNEHHSA MaLUWH, TUC. MPH.
M24=3,497;

n1.5 Pa3zom no rmaeax 1-9, yctaTkyBaHHS, TUC.IPH.
M713=0;

n1.6 ByniBenbHO-MOHTaXHi poboTy no rmaeax 1-9, TUC. IpH.
M5=1508,08891;

n1.7 BygisenbHi poboTn no rmasax 1-9, TUC. rpH.
M23=842,29295;

n1.8 lMpHWyi poboTtu no rasax 1-9, TUC. rpH.
M23r=0;

n1.9 MporHo3Hui piBeHb iHpnALIT nepLioro poky dyaiBHULTBA, K-T
KC1451=1,122;

n1.10 MporHo3Hui piBeHb iHdpnsAUiT gpyroro poky OyaiBHUMUTBA, K-T
KC1452=1,122;

nt.11 CniBBigHOLLEHHS BApTOCTi NEPLLOro poKy OyAiBHMLITBA 40 3aranbHOI BapTOCTi OyAiBHULTBA
KC1453=1;

2. PospaxyHok

n2.1 BapTicTb MaTepianbHO-TEXHIYHMX PecypciB NepLIoro poky byaiBHMUTBa (KpiM 00rnagHaHHS)
(n1.1+n1.2-n1.3-n1.4)xn1.11=(659,523+119,874-34,34-3,497)x1=741,56;

n2.2 BapTicTb MaTepianbHO-TEXHIYHMX pecypciB Apyroro poky 6yaiBHmuTBa (KpiM 06nagHaHHS)
n1.1+n1.2-n1.3-n1.4-n2.1=659,523+119,874-34,34-3,497-741,56=0;

n2.3 3aranbHa cyma KOLUTIB Ha NMOKPUTTSA BUTPAT, WO NOB'A3aHi 3 iHPnAUinHMK npouecamm, Npyu BUKOHaHHI pobiT
n2.1x(1+(n1.9-1)x0,5)+n2.2x(n1.9-1)+n2.2x(1+(n1.10-1)x0,5)-n2.1-n2.2=741,56x(1+(1,122-1)x0,5)+0x(1,122-1)+0x(1+(1,122-1)x0,5)-741,56-0=45,23516;

n2.4 YacTtka BapTocTi OyaiBenbHUX pobiT y 3aranbHii BapToCTi pobiT
n1.7:(n1.6+n1.8)=842,29295:(1508,08891+0)=0,55851677;

n2.5 YacTka BapTOCTi MOHTa)HMX pOBIT y 3araneHivi BapToCTi pobiT
(n1.6-n1.7):(n1.6+n1.8)=(1508,08891-842,29295):(1508,08891+0)=0,44148323;

n2.6 YacTka BapTOCTi ripHUYMX pobiT y 3arasbHii BapTOCTi pooiT
n1.8:(n1.6+n1.8)=0:(1508,08891+0)=0;

n2.7 BapTicTb 06ragHaHHA nepLioro poky 6yaiBHMUTBA
n1.5xn1.11=0x1=0;

n2.8 BapTictb 06nagHaHHs gpyroro poky 6yaiBHMUTBa
n1.5-n2.7=0-0=0;

n2.9 KowwTn Ha NoKpUTTS OAaTKOBUX BUTPAT, NOB'A3aHUX 3 iHNALINHMUY npoLecamm

FpHW4i poboTn
n2.3xn2.6=45,23516x0=0;

BygniBenbHi po6oTu
n2.3xn2.4=45,23516x0,55851677=25,2646;

MOHTa)Hi poboTn
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n2.3xn2.5=45,23516x0,44148323=19,97056;
YcTaTKyBaHHs
n2.7x(1+(n1.9-1)x0,5)+n2.8x(n1.9-1)+n2.8x(1+(n1.10-1)x0,5)-n1.5=0x(1+(1,122-1)x0,5)+0x(1,122-1)+0x(1+(1,122-1)x0,5)-0=0;
iHWi BUTpaTK
0=0=0;
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KOWTOPUCHUA PO3PAXYHOK, Ne M-156
MnaTta (nogaTok) 3a 3eMI0, WO BpaXoBYETHLCA Npu po3paxyHky doroBipHoi LiHu i B AkTi KB-2B

1. BuxigHi gaHi
n1.1 BapTicTb ByaiBHMUTBA 3 ypaxyBaHHAM KOLLTOPUCHOIO NPUBYTKY, aAMiHICTPaTUBHUX BUTPAT, PU3MKY Ta iHAINALIT, TUC. rPH.
M9=1732,811;
n1.2 PiyHun o6'em (nporpama) poOiT nigpsigHmKa, TUC. IpH.
1000=1000;
ni.3 PiyHa cyma nogatky 3a 3emrito nigpsaHuka, TUC. MPH.
1,000=1;
2. PospaxyHok
n2.1 MnaTa (NogaTok) 3a 3eMIio, L0 BPaxoBYETLCA Npu po3paxyHKy [lorosipHoi LiHK i B AkTi KB-2B
iHWi BUTpaTK

n1.1:n11.2xn1.3=1732,811:1000x1=1,73281;

CknaB

MepeBipis




